

СОГЛАСОВАНО
Председатель Совета
ОСОО «Национальная
федерация бадминтона России»
А.М. Антропов



2017 г.

УТВЕРЖДАЮ
Председатель
СРОФСО «Федерация бадминтона
Саратовской области»
И.В. Зубова



2017 г.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении всероссийского рейтингового турнира по бадминтону «ХРУСТАЛЬНЫЙ ВОЛАН»

(этап всероссийской рейтинговой серии «YONEX ГРАН-ПРИ», ранг ТРИ звезды)

Организаторы: Общее руководство проведением осуществляют Общероссийская спортивная общественная организация «Национальная федерация бадминтона России» и министерство молодежной политики, спорта и туризма Саратовской области.

Непосредственное проведение возлагается на Саратовскую региональную общественную физкультурно-спортивную организацию «Федерация бадминтона Саратовской области» и сформированные и утвержденные ею организационный комитет и главную судейскую коллегию.

Главный судья соревнований – Варфоломеев Дмитрий Леонидович (г. Саратов, ВК).

Сроки проведения: 19-21 января 2018 года.

19 января – день приезда;

19 января - 13.00-14.00 – комиссия по допуску, прием заявок на участие в смешанном парном разряде, 15.00 – совещание ГСК и представителей команд, 16.00 – игры в смешанном парном разряде;

20-21 января – игровые дни.

Место проведения. г. Саратов, ГУП Саратовской области «Региональный центр спортивной подготовки» (ул. 5-я Дачная, 27).

Требования к участникам и условия их допуска. В соревнованиях участвуют спортсмены субъектов Российской Федерации: мужчины и женщины, не ниже 3 спортивного разряда.

Турнирный взнос за участие – 2 500 рублей с человека.

Оплата турнирного взноса осуществляется во время работы комиссии по допуску или заранее по безналичному расчету.

Реквизиты для оплаты турнирного взноса по безналичному расчету предоставляются организационным комитетом соревнований по первому требованию.

Срок поступления денежных средств по безналичному расчету – не позднее 21 января 2018 года.

Условия проведения соревнований: Система проведения соревнований во всех разрядах - олимпийская, в одиночных разрядах с розыгрышем 1, 9, 17, 33, 65 места; в парных разрядах - 1 места.

Соревнования проводятся перьевыми воланами YONEX AS 40/50. Перьевые воланы предоставляются участниками самостоятельно до финалов. Перьевые воланы для проведения финальных матчей предоставляются проводящими организациями. Приобретение перьевых воланов на месте проведения гарантируется.

Соревнования проводятся согласно правил игры в бадминтон, утвержденных президиумом НФБР (Национальная Федерация бадминтона России) 05.03.2008 г. и приказом Минспорттуризма России № 374 от 20.04.2010 г.

Для награждения победителей и призеров устанавливается призовой фонд в размере 122 000 рублей.

Победители и призеры награждаются дипломами (грамотами), медалями и денежными призами. Победители награждаются Кубками «Хрустальный волан».

Условия финансирования: Министерство молодежной политики, спорта и туризма Саратовской области за счет средств областного бюджета обеспечивает финансирование соревнований в пределах утвержденных лимитов бюджетных обязательств, бюджетных средств, утвержденной сметы и порядка финансирования спортивных мероприятий на 2018 год.

Саратовская региональная общественная физкультурно-спортивная организация «Федерация бадминтона Саратовской области» за счет средств собранного турнирного взноса обеспечивает финансирование соревнований по статьям, не вошедшим в финансирование по сметам Министерства молодежной политики, спорта и туризма Саратовской области.

Расходы по командированию (проезд, питание, размещение, турнирный взнос, страхование, обеспечение перьевыми воланами) участников обеспечивают командирующие организации.

Заявки на участие: Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются в срок до 19 января 2018 г. по электронной почте: saratovbadminton@mail.ru.

Именные заявки, оформленные в соответствии с Положением о проведении всероссийских соревнований, с визами и печатями врача и руководителя регионального отделения предоставляются в комиссию по допуску участников в день приезда на соревнования.

К заявке прилагаются следующие документы на каждого спортсмена:

- паспорт гражданина Российской Федерации (для лиц моложе 14 лет – свидетельство о рождении);
- зачетная классификационная книжка;
- страховой медицинский полис обязательного страхования граждан;
- оригинал полиса о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев.

Проживание: гостиничный комплекс ГУП Саратовской области «Региональный центр спортивной подготовки», бронирование осуществляется самостоятельно по телефону: (8452) 44-92-99. Возможна организация питания на базе столовой гостиничного комплекса.

Дополнительная гостиница: «Салют», ул. 5-я Дачная, тел. 8 (8452) 63-66-56.

**ДАННОЕ ИЗВЕЩЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ОФИЦИАЛЬНЫМ ВЫЗОВОМ НА
СОРЕВНОВАНИЯ**